

# AC Wolfsse e.V.

Isselburg, den 18.01.2025

## PROTOKOLL der Jahreshauptversammlung

Datum:	18.01.2025
Beginn:	17:00 Uhr
Ende:	18:20 Uhr
Ort:	Bürgerhaus Vehlingen
Anwesende:	10 Vereinsmitglieder, 1 Gast
Tagesordnungspunkte:	siehe Einladung

zu TOP 1:

Zu Beginn der Jahreshauptversammlung begrüßt unser Vorsitzender Thomas Strock die Anwesenden recht herzlich, besonders unseren Gast, Herrn Ralf Hendrich den Vorsitzenden des RhFV Rechter Niederrhein.

Für unseren Ehrenvorsitzenden Reinhard Siegel, der am 17. April 2023 im Alter von 86 Jahren verstorben ist, wurde eine Gedenkminute abgehalten.

Anschließend stellt Thomas fest, dass die Einladung vom 5. Dezember 2024 satzungsgemäß und fristgerecht erfolgt sei. Es liegen keine Änderungen zur Tagesordnung vor; somit gilt sie als angenommen.

zu TOP 2:

Durch Ralf Hendrich vom Rheinischen Fischereiverband wurden unsere langjährigen Mitglieder geehrt.

**Verbandstreueabzeichen in Silber** für 25 Jahre Mitgliedschaft

- Peter Broscienski, Thomas Strock

**Verbandstreueabzeichen in Gold** für 40 Jahre Mitgliedschaft

- Wolfgang Punessen, Klaus Gärtner, Jürgen Ferchow

**Verbandsehrenabzeichen in Gold** für 25 Jahre Vorstandsarbeit

- Wolfgang Punessen

zu TOP 3:

Das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung vom 20. Januar 2024 ist online auf unserer Webseite einzusehen. Auf das Verlesen wurde einstimmig verzichtet. Das Protokoll wurde von den Teilnehmern einstimmig genehmigt.

Thomas Strock gibt einen Überblick über die Aktivitäten des Jahres 2024. Besonders wurde die durchgeführte Veranstaltung zum Räuchern der Forellen erwähnt. Das Räuchern wurde am Bauhof der Verwaltung durchgeführt und war auch wirtschaftlich ein Erfolg. Außerdem berichtete er über die weitere Belegung der Totholzzonen mit alten Tannenbäumen und die Abdeckung des Schutzkäfigs für Jungfische mit einer Sichtschutzfolie.

Unser Kassenwart Wolfgang Punessen gibt einen kurzen Überblick über die aktuelle Kassenlage des Vereins.

Danach hatte die Kasse zu Beginn des Jahres am 01.01.2024 einen Bestand von 2852,00 € und am 01.01.2025 einen Bestand von 3865,80 €.

zu TOP 4:

Unsere aktuellen Kassenprüfer Kai Pawlowski und Marcel Hilliges konnten leider nicht an der Sitzung teilnehmen. Die Kasse wurde jedoch bereits von ihnen geprüft und nicht beanstandet.

zu TOP 5

Bernd Gosmann wird einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt.

Auf Antrag des Versammlungsleiters Bernd Gosmann wird dem Kassenwart, den Kassenprüfern und dem Vorstand für das Geschäftsjahr 2024 einstimmig Entlastung (bei Stimmenthaltung des Vorstandes) erteilt.

zu TOP 6

Bernd Gosmann stellt Thomas Strock zur Wiederwahl zum ersten Vorsitzenden vor und dieser wird einstimmig wiedergewählt.

Thomas Strock übernimmt die weitere Wahl. Der bisherige Vorstand wird ohne Gegenstimmen oder Enthaltungen wiedergewählt. 2. Vorsitzender Christopher Refke, Kassenwart Wolfgang Punessen, Schriftführer Jürgen Ferchow und Beisitzer Rolf Vogt.

Zu Kassenprüfern wurden Jochen Schmitz und Peter Brozienski gewählt.

zu TOP 7

Jürgen Ferchow stellte die Fangstatistik für 2024 vor. Die Fangerfolge sind weiter zurückgegangen.

zu TOP 8

Die vorgeschlagenen Termine für 2025 wurden vorgestellt und genehmigt. Alle Termine wurden mit der Einladung bereits mitgeteilt und sind auf der Homepage einsehbar. Änderungen werden kurzfristig per Aushang und Email mitgeteilt.

zu TOP 9

Jürgen Ferchow informierte die Versammlung über die durchgeführten Besitzmaßnahmen. Für 2025 sind keine Besitzmaßnahmen geplant.

zu TOP 10

Am See sollen in 2025 mehrere Angelstege gebaut werden, um allen Mitgliedern das Angeln zu erleichtern. Auf der Autobahnseite sollen zwei Stege vor der Halbinsel und ein Steg hinter der Halbinsel errichtet werden. Über WhatsApp werden Bautermine veröffentlicht. Helfende Hände sind gerne gesehen.

Die Stege werden gegen unbefugtes Betreten gesichert und das Betreten ist nur für eingewiesene Vereinsmitglieder erlaubt. Dazu werden noch weitere Infos mitgeteilt.

zu TOP 11

Am 24. Mai planen wir ein Forellenangeln am Forellenhof Kiefer in Oberhausen. Dazu wird ein Teich vom Verein gemietet. Alle gefangenen Forellen werden nach den Angeln unter den teilnehmenden Mitgliedern aufgeteilt.

zu TOP 12

Sonstiges:

- RhFV Informationsveranstaltung

Die **Informationsveranstaltung des Rheinischen Fischereiverbands** für alle an der Fischerei Interessierten fand am Samstag, dem 23. November 2024 in den Rheinterrassen Uedesheim statt. Unser Gewässerwart Rolf Vogt hat daran teilgenommen.

- Weiterbildung zum Gewässerwart (Fischereibiologie I u. II)

Unser 2. Vorsitzender Christopher Refke hat den 1. Teil der Weiterbildung erfolgreich abgeschlossen.

- Digitaler Sportfischerausweis

Im letzten Jahr wurde in unserem Verein der digitale Sportfischerpass eingeführt. Damit entfallen die Beitragsmarken.

- Versammlungsort und Zeitpunkt

Peinlicherweise waren, trotz angekündigter Ehrungen durch einen Vertreter des Rheinischen Fischereiverbandes neben dem Vorstand des ACW nur zwei aktive Mitglieder anwesend.

Um zukünftig eine größere Anzahl unserer Vereinsmitglieder zur Jahreshauptversammlung locken zu können soll die nächste Jahreshauptversammlung im März 2026 im Festzelt vom Wolfssee stattfinden.

- Info durch Ralf Hendrich

Aus personellen Gründen werden die beiden Bezirke des Rheinischen Fischereiverbands, „rechter Niederrhein“ und „linker Niederrhein“, zum Bezirk „Niederrhein“ zusammengelegt.

Thomas Strock schloss die Versammlung um 18:20 Uhr und wünschte allen Anwesenden einen guten Heimweg und ein erfolgreiches Angeljahr 2025, verbunden mit einem guten Miteinander der Vereinsmitglieder.

Petri Heil

Jürgen Ferchow